



冲上三层台阶一头扎进小吃店。

小吃店来了辆本田越野

□晚报记者 张璇 实习生 王娟/文
晚报记者 周甬/图

本报讯 昨日上午,一名女司机错把油门当刹车,开着越野车冲上三层台阶扎进路边的小吃店。

昨日上午,在经八路与纬五路交叉口向南50米路西处,一辆豫ALN696本田越野车头钻进了一家小吃店里。店门凹了进去,玻璃碎了一地,门口地下到处是稀饭和茶叶蛋。

“当时那辆车往后倒了一下,然后就冲进去了。”经八路巡防队队员赵强说,昨日11时5分,他看到这辆越野车本来在路边停着,司机可能打算在路边侧位停车,车子先往后倒了一点,然后快速向右冲上三层台阶,开进了路边的小吃店里。

“我还以为地震了。”店主郭女士说,她当时正在里面的操作间准备做午饭,突然听见外面“咚”的一声响,跑出来一看,只见在门口收钱的小李瘫坐在地上。

“我都不知道咋回事,那车就进来了。”小李脸色苍白,还没从刚才的惊吓中缓过神来,她说她当时就在门口收钱,店里还有一个男子正在吃饭,越野车冲进来后她吓得一屁股坐在了地上,车把门口的一锅粥撞翻了,粥洒了男子一身,幸好人没受伤。由于车子将店门堵了个严实,那名男子就从旁边翻了出去。



▲门堵了,只能翻窗出去。
▶锅里正煮的稀饭和茶叶蛋被掀翻一地。

女司机表示,她的车买了3年了,价值24万元。当被问到事故原因时,女司机却始终不肯说。店主郭女士称,事情发生后,女司机一边拨打保险公司电话,一边告诉自己损失多少就赔多少。

“人行道的台阶有七八厘米,饭店门口的每一阶台阶也有八九厘米,这车是咋上来的呀?”围观市民议论纷纷。

据交警一大队的民警介绍,司机姓刘,冲进店里是错把油门当成了刹车,事故可能是由于她不熟练造成。

线索提供 李四信

热线一响 记者追访

67659999



“5毛一次,中小金鱼,中10元” 学校门口的抽奖摊 就这么弄走小学生的早饭钱



□晚报记者 张璇 实习生 王娟/文
晚报记者 周甬/图

本报讯 5毛钱抽一次奖,运气特别好的话能得到小金鱼、小仓鼠,或者直接拿到5元、10元的现金,小学门口的抽奖摊点受到不少孩子的热捧(如图)。“孩子的早饭钱都花在这上面了。”昨日,一名来接孩子的家长无奈地说。

抽一次5毛钱,几乎都打了水漂

昨日下午,在工人新村小学门口,一群刚放学的孩子把门口人行道上的几个小摊点围了个严严实实。在路北的一个摊点上,放了七八盒各种各样的奖券,纸质十分粗糙。奖品有玩具和一元两元不等的现金等。

“抽一张吧,都是5毛钱。”摊主是个中年女子,她说这种奖券卖得非常好,很多学生都喜欢来摸一张,所以他们就不断进货。

记者花了一元钱撕开两张奖券,一张写着“谢谢惠顾”,另一张则是“2元”。“中了2元可以再摸3张,要是中5元就直接给现金了。”女摊主说。记者又撕开了一个5元钱纸币大小的奖券,女摊主接过来看了看撕掉说:“没中。”

在路南的一个摊位前,两个孩子足足在那儿“刮”了20分钟,分别都刮了近20张。其中一个孩子什么都没刮到,另一个男孩则兴奋地晃了晃手中的塑料手枪模型:“看,这是我的奖品。”他们说,有时候能刮到5毛钱或者1块钱,不过这种情况非常少。

早饭钱,孩子都用来刮奖了

“这还不算人多,有几个流动摊贩生意最好。”据人民路巡防队队员介绍,每天16时10分到17时,一些流动摊贩拿扑克牌当抽奖券,5毛钱抽一次,“学生一放学都围上去了。”

队员表示,扑克牌奖券的奖品一般是小金鱼、小仓鼠,还有锯末花、仓鼠食等物,这种小动物奖品吸引了不少学生。“有一个孩子一连四五天来抽,仅抽中了锯末花,孩子就直接买了仓鼠。”

“兜里有一点钱都花在这上面了。”一位前来接孩子的老人无奈地说,给孩子的早饭钱和零用钱都被孩子拿来刮奖了,就见到一个奖品,那可玩具没两天就坏了。线索提供 邓云勇

黄金酒被评为“中国企业家年会指定礼品酒”

引发企业纷纷掀起团购热潮

板选定了五粮液黄金酒。

那女士说,对合作了多年的伙伴,赠送礼物以表谢意是公司的传统。礼物的选择,我们是花费了心思的。站在对方的角度为他们考虑,整日忙于各类应酬,无暇顾及自身的健康。五粮液黄金酒,好喝又大补,用来送给合作伙伴,是最贴心的选择。

“公司年会,我们第一选择黄金酒”

“09年经济复苏,经过了一年的努力,公司的效益也在翻番。今年的公司年会,从上到下都非常重视。宴会用酒,我们的第一选择是黄金酒。”某事业单位人事部满女士如是说。

这是因为在刚刚过去的全国中小企业第四届年会上,人民大会堂



晚宴指定五粮液黄金酒。我想,连全国中小企业在人民大会堂开庆功晚宴这么隆重的场合,大家都认定了黄金酒,那么我们的选择当仁不让的就是五粮液黄金酒了。

“实惠实用,为我们最可爱的员工发黄金酒”

员工为公司的发展都做出了自

己最大的努力,为我们最可爱的员工发放福利,作为后勤部门我们不假思索的选择了五粮液黄金酒。“老吾老以及人之老”,员工的父母为我们培养了这么优秀的人才,我们应该感谢他们。更重要的一点是,五粮液黄金酒无论是我们员工自己喝,送给自己的亲友、朋友,都会很有面子,算得上是既实惠又实用的福利。

不仅如此,公司接待客户的商务晚宴,选择的同样是五粮液黄金酒,黄金酒可以让我们和商务伙伴同享饮酒乐趣,又不伤害我们的身体。说到这里,这家国营企业后勤处的徐处长爽朗地笑了起来。

我们不难发现,送黄金酒、喝黄金酒、品黄金酒是当今流行的一件事情,黄金酒代表了时尚的元

素。同时五粮液黄金酒“世界第一瓶功能白酒”的身份吸引了大家的眼球,但是理性的消费者注重的还是五粮液黄金酒优秀的品质,而且吉祥如意的金元宝寓意着健康富贵吉祥。看来黄金酒热销,在白酒市场大放异彩还真有道理。

团购热线

- 郑州: 0371-63512770
- 新乡: 0373-5050556
- 洛阳: 0379-63236076
- 安阳: 0372-5972101
- 信阳: 0376-6269286
- 南阳: 0377-63882056
- 周口: 0394-8385363
- 许昌: 0374-2627118
- 漯河: 0395-5918152
- 开封: 0378-3395268
- 驻马店: 0396-2821258
- 三门峡: 0398-2931673
- 焦作: 0391-2909937
- 商丘: 0370-3367181
- 平顶山: 0375-2985131
- 濮阳: 0393-8152051